

中小学社会事务“进校园”白名单发布 为教师潜心教书创造良好环境

● 白名单对道德法治教育、国防教育、民族团结、安全教育、科学教育、卫生健康教育等六大事项“进校园”进行了详细规定,学校可通过宣传宣讲、电影展映、社会实践等形式,在儿童节、安全教育日等特定时间节点开展活动

● 各地各有关部门要严格落实白名单制度,坚决防止执行过程中的形式主义和层层加码增加教师负担,不得将社会事务进校园工作完成情况与学校考核、干部教师评优评先和绩效考核挂钩,未列入白名单的事项一律不得进校园

本报讯 2月24日,市教体局发布通告,公布2025年中小学社会事务“进校园”白名单(市级),持续推进整治形式主义为基层减负工作,切实减轻中小学教师负担。

白名单对道德法治教育、国防教育、民族团结、安全教育、科学教育、卫生健康教育等六大事项“进校园”进行了详细规定,学校可通过宣传宣讲、电影展映、社会实践等形式,在儿童节、安全教育日等特定时间节点开展活动。通告明确,全市各地各有关部门要严格落实白名单制度,坚决防止执行过程中的形式主义和层层加码增加教师负担,

不得将社会事务进校园工作完成情况与学校考核、干部教师评优评先和绩效考核挂钩,未列入白名单的事项一律不得进校园。

市教体局要求,各级教育行政部门要切实履行社会事务进校园管理职责,加强进校园活动的审核和整合,推动进校园活动与学科教学、班团活动、专题教育、校园文化建设等学校日常教育和管理有机融合,加强过程管理,严控活动范围和时长,提升进校园活动质量,为广大中小学教师潜心教书、静心育人创造良好环境。(全媒体记者 项珍)



“肠衣之乡”出口忙

2月24日,在石牌镇华帆工业园区内的新雪莲生物科技股份有限公司,员工围着工作台对肠衣进行冲洗、消毒、封装。

石牌镇是中国第四大猪肠衣出口基地,有“肠衣之乡”之称。近年来,该镇肠衣产业不断发展壮大,规模以上肠衣加工企业达5家,从业人员2000多人。肠衣年加工量达6万余桶,副产品肝素钠年产量约2万吨,年创总产值超6亿元,生产加工的猪肠衣70%出口到欧美及东南亚等地区,年创汇超800万美元。

通讯员 檀志扬 张翔 摄

13万名志愿者 600个志愿服务队 宿松志愿服务赋能基层“微”治理

本报讯 “这些志愿服务太方便了,家里有器具坏了,志愿者就上门帮我修理。他们还经常来看我,有什么困难很快就能帮我解决。”余艳枝说。2月24日,宿松县华亭镇新时代文明实践站工作人员组织开展志愿者集中培训,以提升志愿者的服务能力和水平,确保志愿服务工作高效、有序开展。会后,志愿者们走村入户,常态化开展志愿服务工作,得到破凉社区居民余艳枝的点赞。

近几年,华亭镇积极探索“干部带头、群众聚力”志愿服务模式,广泛吸纳司法干警、镇卫生院医护人员、网格员、老师等群体加入,同时借助志愿服务活动,广泛搜集、积极解决村民们的急难愁盼问题,为基层赋新动能、添动力。

同样,在松兹街道龙井社区,“有困难就找志愿者”已经成为广泛共识。“以前小区车辆乱停放情况较为普遍,车位总是不够用,还不安全。经过社区志愿者的宣传和管理,现在小区秩序好多了,也帮助我们解决了好多烦心事,现在舒心许多。”居民周秀兰告诉记者,之前,社区内乱停放现象大大困扰了居民日常生活,“停车难”经常引发邻里之间矛盾。社区志愿者了解情况后立刻主动走访协调,强化管理,规范了社区停车秩序,居民纷纷点赞叫好。

近年来,宿松县坚持党建引领,通过将志愿服务与基层治理紧密结合,引导群众积极参与基层治理,增强群众自治意识,实现志愿服务与基层治理共赢,助推基层治理提档升级。据统计,截至目前,该县实名注册志愿者近13万人,志愿服务队伍600余个。

“将志愿服务融入基层社会治理,有助于及时发现基层治理中存在的问题和不足。下一步,我们将持续深化志愿服务工作,不断创新服务模式和方法,探索建立志愿者积分激励机制以及具有特色的基层治理新路径,为社会治理现代化作出更大贡献。”宿松县委社会工作部负责人表示。(见习记者 杨浔 通讯员 张晓珍)

讲文明 树新风

宜城解锁“春日体验卡” 周末最高气温可达25℃

本报讯 昨天宜城气温一路飙升,午后2时许全市有18个气象监测站的气温超过20℃,最高为岳西县黄尾站气温达到23.1℃。今明两天,升温仍是主旋律,市民们都将领到“春日体验卡”一张。预计3月2日前后我市最高气温达到25℃,成为今年以来的最暖天气。

眼下,全国多地气温纷纷“起飞”,不少地方已经迫不及待“跑步入春”。截至2月24日,福建、广东、广西、云南等地已率先迎来春天,而海南南部更是抢先一步迈入夏日。

春天的脚步何时抵达宣城?气象学上,入春标准通常指连续五天日平均气温滑动稳定在大于等于10℃,达到标准的第二天即视为入春日。目前,安庆已在南北方各地步调一致的升温趋势中向春天发送了“好友申请”,不过这一波能否成功加入“春日群聊”,还要再看情况。

冬末春初的天气尚不稳定,限时

的温暖可别辜负。大家不妨趁着周末时光,走出家门溜达溜达,感受大自然的氣息。

如火如荼的升温进行时,风也不甘寂寞地来“凑热闹”。市气象台发布的预报显示,从今天至3月2日白天,我市偏南风力较大,阵风可达7级,而到了3月2日夜后至3日,偏北风力增强,阵风可能达到8级左右。在快速回暖之后,一股强冷空气也在虎视眈眈,将于3月初横扫我国,气温会急速下降。

乍暖还寒的时候,春捂显得尤为重要。专家介绍,当昼夜温差大于8℃以上时,说明气温不稳定,需要“捂”。尤其是平时体质虚弱的年轻人,抵抗力较弱的老年人、久病之人以及儿童更应做好春捂工作,“捂”的程度则根据自身感觉温暖又不出汗为宜。

今明两天具体天气情况:今日,多云,10~23℃;明日,多云,16~24℃。(见习记者 唐秀婷)

真实年龄与身份证年龄不符,能否更改?

市公安局回复:由本人(监护人)提交申请和佐证后再核实办理

2月25日王先生咨询:邻居老夫去世,土地可否由其孙子继承?

市资规局回复:下线后,怀宁县资规局对接怀宁县公岭镇政府,并联系了反映人,按照规定,统一组织承包时,本集体经济组织成员依法平等地行使承包土地的权利,故反映人咨邻居老夫去世,土地可否由孙子继承的问题,需要判断其孙子是否是村级集体经济组织成员或是否满足成为村级集体经济组织成员的条件,若不符合则无法承包土地或作为共有人登记。反映人暂不愿说明其详细住址及反映的农户相关信息,表示下一步将继续向村委会咨询。

2月26日胡先生咨询:其是安庆一中龙山校区保安,被该校物业管理部以值班不在岗罚款200元,要求警方调取监控查证。

市公安局回复:经了解,2024年12月,在学校安保检查过程中,检查组发现当日保安未按工作要求在岗在位,随即将该情况通报该校,要求强化校园安全管理。后该校物业管理部对该保安扣发200元工资。考虑其家庭经济困难,目前已协调该校物业管理部对扣除的200元予以补发。

2月26日杨女士咨询:2005年其丈夫发生交通事故,由于家庭经济困难,欠了对方2万多元赔偿款未还清,其房产被查封。希望公安机关帮助找到对方,偿还赔偿款。

市公安局回复:经了解,反映人丈夫在2005年一起交通事故中因赔偿款未能支付导致其房产被查封,反映人想通过交警部门联系受害者家属,支付赔偿款。由于该起交通事故发生在铜陵市,事故处理单位系铜陵公安交警部门,安庆公安交警部门已帮助其联系铜陵市公安交警部门,铜陵公安交警部门表示核实后将同反映人进行沟通。

2月26日孙先生反映:因其使用短信回复不便,建议公安110出警满意度调查,通过电话进行沟通。

市公安局回复:经了解,反映人使用的是老年人手机,在收到警务评议短信后回复失败。民警向其解释了警务评议短信是因报警后由系统自动推送至报警人手机,并告知,如有要求,可以在报警时向接警员提出回访要求,警情处置完毕后,将由相关单位开展回访。

2月26日高先生反映:2012年其家中被盗,并向同安路派出所报警,一直未告知案件进展情况。

市公安局回复:经了解,2012年反映人妻子报警称其宜秀区回祥路委

建小区家中被盗,当时其本人在国外。受制于当时侦查技术手段等因素,目前该案尚未侦破,民警就当前案件办理情况向反映人进行告知,并表示案件若有进展第一时间予以通知。

2月26日严先生咨询:其亲戚真实年龄是1964年,身份证年龄是1967年,能否更改年龄?

市公安局回复:下线后,市公安局民警立即同反映人取得联系,告知其公民更正出生日期需由本人(监护人)提交书面申请和相关佐证材料,向户口所在地派出所申请更正,派出所经调查核实后按规定办理。已推送属地公安部门主动联系反映人,为其提供进一步指导和帮助。

工程师雨中救助九旬翁

本报讯 2月19日,崔江平带着精心准备的食品来到93岁老人储茂槐老人家中看望。老人见到他,连声道谢,感谢他不久前的雨中救助。

1月25日,天空飘着细雨,伴着几分湿冷,岳西县五河镇桃李村的宽带薪维高级工程师崔江平像往常一样,在处理完宽带故障后走在回家的路上。当他路过村口时,一个略显佝偻的身影闯入他的视线。他定睛一看,一位老人身形单薄,在雨中身体微抖,脚步踉跄。崔江平心中一紧,赶忙上前询问。

老人声音微弱,言语间透着迷茫,经过一番交流沟通,老人却怎么也记不起来家具体在哪里。看着老人被雨水打湿的头发和无助的眼神,崔江平的心揪了起来,他知道必须尽快帮老人找到家人。

崔江平先安抚着老人,让老人在旁边的商店门口避雨,并倒了一杯热水给老人。随后,他掏出手机拨打报警电话。在等待警察到来的过程中,崔江平一直陪着老人聊天,试图帮他回忆一些家里的线索。

很快,警察赶到现场。通过系统查询和多方联系,他们终于确认了老人的身份和家庭住址。崔江平和警察一起,小心翼翼地搀扶着老人,将他送回了家。当家人看到老人平安归来时,眼中满是惊喜与感激,激动地表示:“多亏了崔师傅及时帮助,否则后果不堪设想。”

2月9日,崔江平收到储茂槐的家属送来的一面锦旗,上书“助人为乐、善心永存”。崔江平握着这面锦旗,感慨地说:“我只是做了每个人在那种情况下都会做的事,伸出援手是再平常不过的善举。但这面锦旗让我深刻感受到,生活中的点滴善意,对于受助者来说,可能是莫大的温暖与希望。”2月19日,崔江平又回访了老人,这暖心一幕在当地传为佳话。(见习记者 黄媛媛)

1584政风行风热线回音壁

AI+云计算 打造智能化政务服务新标杆



大模型工程师部署优化模型。



12345话务坐席使用智能知识库解答群众咨询。



云计算工程师调试硬件设备。

近日,安庆市数据资源管理局联合中国电信安庆分公司,利用DeepSeek大模型,依托天翼云息壤平台技术底座,正式启动安庆市12345政务热线智能化升级项目。经过阶段性部署与调试,目前智能知识库系统已全面上线运行,智能质检、智能陪练等核心功能进入最终测试阶段,标志着我市政务热线服务迈入“智治惠民”新阶段。

此次合作以“AI+云计算”为核心,深度融合DeepSeek前沿的自然语言处理技术与安庆电信政务云(天翼云息壤平台技术底座)的弹性算力资源,构建起覆盖热线服务全流程的智能支撑体系。知识库系统上线后,实现了政策法规、民生热点等信息的毫秒级精准检索,话务员响应效率提升超30%,市民咨询解答准确率显著提高。

当前,智能质检模块正通过语音数据训练,未来可自动识别通话中的

服务规范、情绪管理等关键指标,推动服务质量标准化;智能陪练模板实现语音/语义/情绪三维仿真训练,动态生成复杂案例并量化评估,培训效率将得到显著提升。

“过去话务员通过关键字在知识库搜索业务知识效率不高,现在通过Deepseek智能系统不仅提高速度还大大提升了准确度,确实是让每一个话务员都有了一个智能小助手,大大提升热线的服务质量”安庆市数据资源局12345热线办主任杨岚表示。试运行期间,知识库累计调用量突破1万次,有效压缩了话务员通话时长。

此外,平台通过天翼云息壤的分布式架构,保障了高峰期万级并发诉求的稳定受理。中国电信安庆分公司负责人表示,息壤平台“云网融合”特性为智能模型训练提供了充沛算力,后续还将开发智能派单、诉求分析等扩展功能。

典欣璇/文 路欣/图

公告

下列机构经安庆监管分局批准开业,颁发《中华人民共和国金融许可证》,其业务范围为:经营国家银行保险监督管理机构依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列为准。发证机关:国家金融监督管理总局安庆监管分局,现予以公告。

流水号:01132292
机构名称:中国邮政储蓄银行股份有限公司岳西县莲云乡营业所

机构编码:BO018A334080147
住所:安徽省安庆市岳西县经济开发区莲云大道以南(邮政综合运营中心一楼)
电话:0556-2288816
邮政编码:246699
发证时间:2025年02月26日
以上信息可在国家金融监督管理总局网站上查看。
特此公告
中国邮政集团有限公司安庆市分公司
2025年2月26日